

Нет покоя, да и сердце щемит, на душе тревога и печаль –  
Я, пожалуй, убегу в деревню, в светлую заснеженную даль...  
Как чудесен запах снежных сосен, тишина вселенская в лесу.  
Как мы редко у природы просим показать нам зимнюю красу.  
Состоянье – будто ты в нирване, словно в белом кружевном краю,  
Снегири порхают зорькой ранней светлячками божьими в раю.  
Дух Перуна, дух природы древний, нас зовёт к себе в свой дом лесной,  
Снова прилетает вдохновенье, в сердце воцаряется покой,  
Кажется, остановилось время, на душе сплошная благодать...  
Иногда так хочется в деревню, запахом сосновым подышать.

Сергей ИОНОВ



# Поздравляем!

С днём рождения,  
Эдуард Александрович!

Примите самые искренние поздравления и пожелания здоровья и счастья Вам и Вашим близким от многотысячного коллектива Нижегородской областной организации ВОИ им. Александра Невского... а оценку Вашей деятельности поставила недавно прошедшая VI отчётно-выборная конференция, где её делегаты в своих выступлениях с трибуны, оценивая работу правления организации, которую Вы успешно возглавляете, выставили самую высокую оценку! Известно, что авторитетом пользуются лишь люди милосердные, умеющие посочувствовать, понять другого человека и в то же время деловые, дальновидные и решительные. Всеми этими качествами Вы обладаете. Мы же радуемся успехам и надеемся на долгую совместную работу.

\*\*\*

Принимает поздравления с днём рождения **Мария Михайловна Никифорова**, председатель Борской районной организации ВОИ. Очень активная, творческая и неугомонная личность, она сумела оживить работу общества инвалидов. За сравнительно небольшой отрезок времени успела завоевать авторитет и любовь в коллективе. Щедро дарит людям свою энергию, доброту и сердечность. Привлекает людей с инвалидностью к интересным делам, поездкам, творчеству... Недавно ей посчастливилось побывать на VI съезде ВОИ в Москве, и теперь делится своими впечатлениями и мыслями об увиденном с коллегами и друзьями.

С днём рождения, уважаемая Мария Михайловна! Дальнейших Вам успехов в нелёгкой, но так необходимой людям работе!

\*\*\*

Сердечно поздравляем с днём рождения **Светлану Петровну Горелую**, заместителя председателя областного правления ВОИ! Трудится в новой для себя сфере деятельности она сравнительно недавно, но сразу видно – специалист высокого класса. Отлично разбирается в жизненных и производственных обстоятельствах, людях, социальной проблематике. Но главное, человек она неравнодушный, творческий, добросердечный и очень порядочный. А это дорогого стоит. Очень хочется ей пожелать огромного счастья, успехов в очень нелёгкой работе, конечно же любви. И удачи, сверше-

ния всех планов и добрых надежд!

\*\*\*

«Очень ответственная, доброспорядочная, приветливая, заслуживающая большого уважения за свой труд» – так говорят друзья и коллеги о руководителе Кстовского предприятия ООО «Бытовик» **Людмиле Николаевне Коминой**. Её дружный слаженный коллектив на протяжении многих лет один из лучших в производственном секторе НООООВОИ. Отличное предприятие справляется со сложными задачами в сфере бытового обслуживания населения.

Любви и счастья Вам, Людмила Николаевна! Новых удач и новых вершин в работе! Здоровья и благополучия!

\*\*\*

Отмечает свой день рождения в предновогоднем месяце **Евгений Васильевич Кривцын**, председатель Ардатовской организации ВОИ. Человек он заслуженный и авторитетный. И не только в своём любимом Ардатове, где его все хорошо знают и ценят за твёрдый характер, добрые дела и отзывчивость. Член президиума Нижегородской областной организации, он всегда имеет свою точку зрения на происходящее и умеет её аргументированно отстаивать. На недавней областной отчётно-выборной конференции его наградили за добросовестный труд по защите прав и интересов инвалидов.

Дорогой Евгений Васильевич, примите наши добрые пожелания. Крепкого Вам здоровья и счастья в жизни!

\*\*\*

Поздравляем с днём рождения мы и **Виктора Андреевича Потокина** – виртуозного асс – водителя. Его знают, ценят и уважают за обязательный, беспокойный характер. Человек бывалый, а значит, много знающий, побывавший в разных жизненных переделках, он отличный специалист своего дела. Вот как-то останавливает его на дороге автоинспектор для проверки документов... и глаза его округляются: «Ну же! За рулём полвека?... Да, похвально... Удачи вам в пути!» И берёт под козырёк. Вот такая история...

Так что живи долго, Андреевич. И рули всегда в нужном направлении. А главное, здоровья тебе!

\*\*\*

Предновогодний декабрь стал для дружного коллектива Борской организации инвалидов особо ожидаемым и знаменательным. И это неспроста. У многих активистов в этом первом зимнем месяце отмечаются дни рождения. Именинниками стали председатели первичек: **Александра Николаевна Мицур**, **Любовь Алексеевна Шамина**, **Людмила Ивановна Морева**, **Лариса Дмитриевна Антонова**. А у Анастасии Павловны Русановой нынче – юбилей!

Чествовать мы будем и своего бухгалтера **Татьяну Павловну Мухину**, ну и конечно же, нашего дорогого и милого председателя – **Марину Михайловну Никифорову!** Новый год уж на пороге... Нам же встретит

предстоит

Дни рождения у многих Членов Борского ВОИ. Не традиции в угоду, А от сердца, от души С днём рожденья,

с Новым годом Вас поздравить мы спешим. Всякий знает, что полезно По земле пешком идти, Тех не трогают болезни, Кто в движенье, кто в пути.

Евгений Вяткин, член ВОИ, г. Бор

Правление Павловской

городской организации инвалидов сердечно поздравляет с днём рождения **Софью Васильевну Юргину** – председателя первичной организации посёлка Калининский. Вот уже многие годы она умело возглавляет коллектив, жизнь которого становится всё интересней. Проводит мастер-классы по бисероплетению и вышиванию. Активно занимается спортом сама, и вовлекает в культурно-массовые мероприятия своих подопечных. Её заслуженно любят и уважают люди. От всей души мы желаем ей крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и удачи на долгие годы!

\*\*\*

Канавинская районная организация ВОИ от всей души поздравляет с юбилеем своих председателей первичных организаций микрорайона «Гордеевка» – **Валентину Павловну Шамаеву** и **Эльвиру Васильевну Колпакову**. Женщинам этим присуще чувство долга, ответственное отношение к порученному делу, скромность и желание всегда помочь нуждающимся людям.

Желаем им крепкого здоровья, любви, счастья в личной жизни! И, конечно же, успехов в их нелёгком труде.

\*\*\*

Президиум Починковской инвалидной организации с удовольствием поздравляет свою активнейшую общественницу **Валентину Васильевну Царёву** с 75-летним юбилеем! После выхода на заслуженный отдых она сразу же с головой окунулась в общественную деятельность. Её избрали председателем первичной организации. Очень общительная, неугомонная и творческая, она умеет подбодрить людей. Всегда видит и чувствует, кому нужна её поддержка и помощь. Активная участница клуба «Осень жизни». Там собираются непоседы и яркие личности. Кроме того, – мастерица по шитью и вязанию. Её работы красуются на выставках декоративно-прикладного искусства в район-

ном Доме культуры. А ещё она участница ветеранского хора, участвует в смотрах-конкурсах и фестивалях. Ну а пожелания наше одно: оставаться такой же доброй, милой, согревать всех дружеским теплом. Не падать духом, не болеть и подольше жить на белом свете!

\*\*\*

Не только лидерские качества, но и, несомненно, надёжное окружение и тылы отличают умелого лидера. Вот одна удивительная история из Починковского района. Уже более полувека рядом с председателем местной организации ВОИ Риммой Никитичной Дьяковой её верный спутник – **Александр Михайлович Дьяков**. Все эти годы живут они в добре и согласии. Сколько возвышенных и приятных искренних слов можно высказать в адрес главы семейства! Чуткий, терпеливый, добрый и отзывчивый, он очень располагает к общению. Но главное, наверное, его качество – надёжный друг и помощник для своей милой и дорогой супруги.

И вот, буквально на днях он отпраздновал свой славный 80-летний юбилей! Великое множество друзей, родственников и знакомых от души поздравили Александра Михайловича. Добавить ко всем искренним пожеланиям хочется одно: крепкого Вам здоровья, бодрости духа и оптимистичного настроения по жизни!

\*\*\*

Президиум Кулебакского городского общества инвалидов сердечно поздравляет с юбилеем председателя первички **Наталью Ивановну Ивлёву**. А также низкий поклон нашим активистам, недавно отметившим дни рождения: **Людмиле Сергеевне Мироновой**, **Екатерине Петровне Солониной**, **Татьяне Павловне Коженковой**, **Владимиру Александровичу Заикину**.

Желаем всем Вам, уважаемые именинники, крепкого здоровья, счастья, доброты. Оставайтесь всегда такими же энергичными, спортивными и внимательными к людям!

## Письмо из глубинки

Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Здравствуйте, люди!». Всегда с нетерпением жду вашу газету, которая освещает социальную жизнь нашей области, ветеранских организаций, рассказывает об опыте лучших. Но особенно мне нравится рубрика – «Светлица». И стихотворные прелюдии к рубрике замечательного поэта Сергея ИONOва. Чего только стоят его строки –

«Мерцают звёзды, словно свечи, иконостасом небосвод. Мне тихо положил на плечи свои ладони горизонт...».

Молодец!

В этой поэтической подборке столько лирики, столько хороших, искренних от сердца стихов. Читаю и перечитываю их! Спасибо за статью «Жизнь на крыльях души» Игоря Чеботарёва, посвящённую светлой памяти незабвенной Елены Викторовны Мочкаевой. Как жаль, что её не стало... Всегда любовался её чудными рисунками, от которых веяло какой-то одухотворённой былинной, сказочной Русью. Волнуют душу и её стихи – искренние, необычайно светлые, как чистые родники...

Памятное повествование «Жизнь на крыльях души» даёт яркое освещение её трудной судьбы. И могучей воле, таланте и широте души. Многого мы о ней не знали. Светлая память о Е. В. Мочкаевой останется в её чудных иллюстрациях, в душевно-искренних стихах, статьях. И значит, жить она будет вечно. А её жизнь – прекрасный пример всем нам, как надо наперекор обстоятельствам – жить, созидать, быть полезной и нужной обществу. «Жизнь на крыльях души» – достойный памятник Елене Викторовне Мочкаевой.

Уважаемая редакция! Посылаю Вам своё стихотворение «Не осталось в селе ветеранов войны». Как-то сразу вдруг они ушли из жизни в нашем селе Хрипуново. Привыкли мы, что они всегда рядом, хотя старенькие, но бодрые, активные... Казалось, что так и будут идти по жизни с нами. И вот, ветеранов вдруг не осталось. С этим трудно смирились. Ведь рядом с нами жила легенда, живые участники и свидетели той страшной войны...

Не осталось в селе ветеранов войны,

А без них на земле пусто.

В День Победы, в весенние майские дни

Помню, счастьем светились глаза.

Седина на висках вновь напомнит о том, Как с врагами сражались они. Вечерком за роскошно накрытым столом, Вспоминали войну и бои.

... Вот лежишь под бомбежкой в окопе опять, Как дрожала от взрывов земля! Головами бомбы летят и летят На меня, на меня, на меня!!!

Очумелый от взрывов, лежу оглушён... Слава Богу, живой и пока невредим! Наслаждаюсь свалившейся вдруг тишиной, «Приготовиться к бою!» кричит командир

Вот Алёшка-москвич ладит свой ПТР, Лупит метко по танку врага. Встал, зверюга, стоит – неподвижен и сер, Побежали танкисты-враги – кто куда.

«За отвагу» медаль после этого боя Получили с дружкой боевым. А потом – Злату Прагу брали вместе с тобою, По дорогам идя фронтовым.

Я не знаю – Алёшка, ты жив, мой дружище? Я пока помаленьку скриплю. Мне хотелось бы снова вспомнить время былое, Как сражались за землю свою...

Михаил КЛЮЕВ, с. Хрипуново Арзамасского р-на